

Rogoźno, dnia 12.05.2025 r.
CUW.231.2.2025

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA DO SWZ

Dotyczy: pytań do Specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: ***Dowóz uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Rogoźno do placówek oświatowych wraz z zapewnieniem opieki w czasie dowozu w okresie od 1 września 2025 r. do 30 czerwca 2026 r. w oparciu o bilety miesięczne.***

Z uwagi na pytania do SWZ, które wpłynęło do Zamawiającego dnia 12.05.2025 r., Zamawiający udziela odpowiedzi o następującej treści:

W związku z analizą Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o sygnaturze CUW.231.2.2025, zwracamy się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie poniższych zapisów, które mają istotne znaczenie dla prawidłowego przygotowania oferty:

1. Wyposażenie pojazdów w monitoring głosowy.

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, czy zapis ten oznacza obowiązek rejestracji dźwięku (audio) wewnątrz pojazdu, oprócz wymogu monitoringu wizyjnego (rejestracji obrazu). Prosimy o jednoznaczne wskazanie, czy rejestracja dźwięku jest wymagana.

2. Wymóg zatrudnienia na podstawie umowy o pracę.

Prosimy o doprecyzowanie, czy wymóg ten dotyczy wyłącznie kierowców autobusów, czy również opiekunów dzieci dowożonych do placówek oświatowych.

3. Uprawnienia do ulgi ustawowej dzieci uczęszczających do Przedszkola nr 2 w Rogoźnie i Przedszkola w Parkowie.

Wnosimy o doprecyzowanie informacji odnośnie liczby szacowanych przez Zamawiającego biletów miesięcznych dla dzieci, którym nie przysługuje ulga ustawowa. Zgodnie z art. 5 ust. 1. Ustawy o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu zbiorowego: „Do ulgi 49% przy przejazdach środkami publicznego transportu zbiorowego autobusowego w komunikacji zwykłej i przyspieszonej, na podstawie biletów imiennych miesięcznych, są uprawnione dzieci i młodzież w okresie od rozpoczęcia odbywania obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego do ukończenia szkoły podstawowej lub ponadpodstawowej - publicznej lub niepublicznej o uprawnieniach szkoły publicznej, nie dłużej niż do ukończenia 24 roku życia.”

Tym samym, w przypadku dzieci uczęszczających do przedszkoli, nieobjętym obowiązkowym rocznym przygotowaniem przedszkolnym, nie przysługuje ulga ustawowa 49% i bilety z taką ulgą nie mogą być im sprzedawane. W takiej sytuacji Zamawiający powinien zakupić bilety w cenie 100%, lub określić poziom ulgi handlowej.

Z powyższego powodu, zwracamy się o zmianę konstrukcji formularza ofertowego w taki sposób, aby uwzględniał on cenę biletu miesięcznego dla 1 ucznia (z ulgą ustawową 49%)

oraz cenę biletu miesięcznego dla 1 dziecka w wieku przedszkolnym, który nieobjęty jest obowiązkowym, rocznym przygotowaniem przedszkolnym.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zgodnie z punktem IV.7 SWZ Zamawiający wymaga, aby pojazdy obsługujące przedmiot zamówienia były wyposażone w monitoring wizyjny i głosowy.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zgodnie z punktem IV.19 SWZ wymóg zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę osób na umowę o pracę dotyczy osób wykonujących czynności: kierowania pojazdem służącym do przewozu uczniów.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zgodnie z punktem IV.4 SWZ szczegółowa imienna lista uczniów zostanie podana do wiadomości Wykonawcy przez Zamawiającego przed rozpoczęciem świadczenia usługi. Wykonawca na każdy miesiąc kalendarzowy wyda bilety dla dzieci uprawnionych do przejazdu wg informacji otrzymanych od Zamawiającego. Ceny biletów winny uwzględnić uprawnienia dzieci do zniżek i ulg wynikających ze stosownych przepisów. Zamawiający przekaze Wykonawcy zmiany w zapotrzebowaniu na zakup biletów niezwłocznie po otrzymaniu takich informacji od zainteresowanego.

Zamawiający wskazuje, iż szacowana liczba biletów miesięcznych dla dzieci którym nie przysługuje ulga ustawowa wynosi 10.

Wobec powyższego Zamawiający nie widzi potrzeby dokonywania zmian w formularzu ofertowym.

Dyrektor

(-) Wojciech Wasielewski